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                                              АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ 

(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)  

щодо фінансової звітності  

Державного підприємства «Львівський науково-виробничий центр 

стандартизації, метрології та сертифікації» 

за рік, що закінчився 31.12.2025 року 

 

Адресат 

Генеральному директору, голові комісії по перетворенню Державного підприємства  

«Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», 

фінансова звітність якого перевірялася, та може бути використана для подання до 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України. 

 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства  «Львівський 

науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» (ЄДРПОУ – 

04725912; місцезнаходження - 79005, м. Львів, вул. Князя Романа, буд. 38) (далі 

Підприємство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2025 

року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових 

коштів (за прямим методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною 

датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 

політик. 

На нашу думку, фінансова звітність Державного підприємства  «Львівський науково-

виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», що додається, складена в усіх 

суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку в Україні (далі – НП(С)БО) та відповідає вимогам законодавства з питань її 

складання. 

 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого аудиторського звіту (звіту незалежного аудитора). 

Ми є незалежними по відношенню до Підприємства  згідно з Міжнародним кодексом 

етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі – Міжнародний кодекс РМСЕБ) та 

етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Міжнародного кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності 

Ми звертаємо увагу на інформацію, викладену в Примітці 5 до цієї фінансової 

звітності щодо оцінки Підприємством припущення здатності продовжувати свою діяльність 



на безперервній основі у найближчому майбутньому. 

 Так, 24 лютого 2022р. розпочалося військове вторгнення Російської Федерації на 

територію України. Тому є вірогідність того, що дана подія, може поставити під сумнів 

прийнятність облікових політик, що були використані Підприємством при складанні 

фінансової звітності. Ці події ставлять під сумнів обгрунтованість  припущення про 

безперервність діяльності.  

Подіями та обставинами, що можуть стати підставою для значних сумнівів у здатності 

Підприємства продовжувати діяльність на безперервній основі є: 

- просування військ агресора вглиб території України; 

- ракетні обстріли території Львівської області, наслідком яких може стати знищення 

або часткове пошкодження майна Підприємства (офісних, виробничих  приміщень); 

- втрата персоналу Підприємства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до 

Збройних сил України; 

- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Підприємства для 

забезпечення воєнних потреб; 

- ймовірний сумнів у майбутній здатності Підприємства, його клієнтів та 

постачальників  виконати умови діючих та майбутніх договорів.  

Все наведене вказує на наявність суттєвої невизначеності, що може викликати  

сумніви в здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  

 Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Пояснювальний параграф  

Ми звертаємо увагу на Примітку 22.11 до фінансової звітності, де зазначається, що на 

підставі наказу Міністерства економіки України від 29.06.2023р. № 9252 «Про реорганізацію 

державних підприємств, що здійснюють діяльність у сферах стандартизації, метрології та 

метрологічної діяльності, оцінки відповідності та захисту прав споживачів» утворено 

структурні підрозділи - Волинську та Рівненську філії, шляхом приєднання 

ДП «Волиньстандартметрологія» та ДП «Рівнестандартметрологія» до ДП «Львівстандарт-

метрологія». 09.12.2024р.  Міністерством економіки був затверджений передавальний акт 

ДП «Волиньстандартметрологія, 30.06.2025р. - передавальний акт ДП «Рівнестандарт-

метрологія», в результаті чого статутний капітал ДП «Львівстандартметрологія» був 

збільшений і на 31.12.2025р. склав 3 923 596,30 гривень.  

Нашу думку не було модифіковано щодо даного питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були 

найбільш важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

За виключенням питань, описаних у розділі «Суттєва невизначеність, що 

стосується безперервності діяльності» ми визначили, що немає інших ключових питань 

аудиту, інформацію про які слід повідомити в нашому звіті. 

 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024р., був 

проведений ТОВ АФ «Консул», яка 15 квітня 2025 року висловила немодифіковану думку 

щодо даної фінансової звітності. 

 

Інша інформація  

 Підприємство відноситься до категорії малих підприємств, тому відповіно до пункту 7 

статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.07.1999р.  №996-ХIV не складає Звіт про управління. 

 

 



 

 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності 

відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що 

не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

визначення здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство 

чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Підприємства.  

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та складання 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання. При цьому ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 

або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства  

продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 

суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому аудиторському звіті (звіті 

незалежного аудитора) до відповідних розкриттів інформації у  фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого аудиторського звіту (звіту 

незалежного аудитора). Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство 

припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 



- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти дотримання вимог НП(С)БО. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 

 

Основні відомості про Підприємство: 

Повне найменування: Державне підприємство «Львівський науково-виробничий центр 

стандартизації, метрології та сертифікації». 

Код за ЄДРПОУ: 04725912.         

Місцезнаходження: 79005, місто Львів, вул. Князя Романа, буд. 38. 

Дата державної реєстрації:  08 травня 2003 року.  

Основні види діяльності: 

71.20 Технічні випробування та дослідження (основний); 

72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних 

наук; 

33.17 Ремонт і технічне обслуговування інших транспортних засобів; 

33.19 Ремонт і технічне обслуговування інших машин і устатковання; 

41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель. 

Середня кількість працівників: 294. 

 

Відомості про умови договору на проведення аудиту 

 

Договір № 2026-19 від 23 лютого 2026 року. 

Аудиторська перевірка проводилась з 23 лютого 2026 року по 24 березня 2026 року в 

бухгалтерії ДП «Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації».  

 

 

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що провів аудит 

 

Повне найменування 
Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАЛИЧИНА-

АУДИТ» 

Код за ЄДРПОУ 45039881 

Місцезназодження  
Україна, 46010, м. Тернопіль, вул. Підкови Івана, буд.10 

кв.(офіс) 4 

Телефон +38 (097) 777/35/60 

E-mail markian@email.ua  

Інформація про реєстрацію 

в  Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської 

Включено до «Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності» за номером 4883 до розділів: «Суб’єкти 

аудиторської діяльності; «Суб’єкти аудиторської діяльності, 

mailto:markian@email.ua



